E Anrebpa

/ KNnacc



«5 cnbiwy — i

A1 3a6bbiBato,
! 1 BUKY —
1 3aNOMUHalo,
1 Aenaro —
1 NTOHUMaAIO»




JCTHbIN CuerT

» 1.Hantu 3HayeHune BblpaxkeHUs:
342, (-0,1)% - 0,02% (-0,5x)? ;
34 xy? .

2.Hangmnte yaBoeHHoe
npou3BeaeHne Yncen:

2nx; -5n3; 02m—-y; - X
n -10.




GopMy bl COKpaLLEHHOIo
* YMHOXEHMUS.

. @°-B°= (a-B)(a+B)

. (a+B)?= a%+2aB+B2

. (a-B)?= a?-2aB+B?

. @-B°=  (a-B) (a*+aB+B?)
. a@+8°=  (a+B) (@a*-aB+B2)
. (a+B)3= a°’+3a’B+3as’+8°
. (a-B)3= @&°-3a’B+3aB*-B’




* HaiiTu KBaapaT BblpaXkeHuUs

(2a+BF = 4a‘+4aB+B°
(0,5k-4c)F = 0,25k*-4Kkc+16¢°
(B+5+cP= (B+5+c)(B+5+C)=

=B?+5B+BCc+5B+25++5¢C
+BC+5c+C?=
=B°+25+c%+108B+2Bc+10cC



GopMy bl COKpaLLEHHOIo

* YMHOXXEHUS

KBaapaT CyYMMbl TPEX YMNCEST

Llenib ypoka: BbiBECTU (DOpMYIy
KBagpaTa CyMMbl TPEX 4ucen;
HaY4YUTbCA NPUMEHATb POPMYYy Mpu
PELUEHNMN YTIPXHEHUN. R\ 3

Yoy @)

=4




BbINOMHUTDL YMHO>XEHUE
YCTaHOBUTE 3aKOHOMEPHOCTb U CAenanTe BbiBOA
Kak MOXXHO HanTu KBaapaT CyMMbl TPEX uncen?

(xX+y+z)F = X242 4224 2Xy+2xZ+2yZ

(m+2n+k) = M +4n°+k*+
+4mn+2mk+4nk

(4c+3a+2B) = 16¢%+9a°+48°+
+24ac+16Bc+12aB



KBaapaT CyYMMbl TPEX YMNCEST

+

(a+B+c)?=a*+B% +c%+
+2aB+2ac+2BC C)

KBaapaTt CyMMbI TPEX umucen /
paBeH /

CyYMMe KBaApaTOB KaXaoro
c/laraeMoro ninroC yaBOeHHble
npon3BeAeHNs BCEBO3MOMXHbIX
nap cnaraeMbix.




KBaapat CyMMbI TDEX YnCEs
(a+B+c)?=a?+B? +c?+2aB+2ac+2BcC

4

« [lpumep:

(2x+3y+1)*=

=(2x)? +(3y)? +(1)*+ f

+2-(2x)(3y) +2(2x)(1)+

+2:(3y)(1) =
=4x%+9y*+1+12xy+4x+6y




KBagpat CyMMbl TPEX YNCET
(a+B+c)?=a?+B? +c?+2aB+2ac+2BcC

+

BbINOJIHUTbL AAEUCTBUE, UCNOJb3ys popMyny
KBafpaTa TPeX YMcen:

1. (3c+5+a)3=
9c%+25+a%+30c+6ac+10a

2. (2x*+a?B3+3)*=
4x*+a‘B°+9+4a?8>x?+12x%+6a’s>




KBagpat CyMMbl TPEX YNCET
(a+B+c)?=a?+B? +c?+2aB+2ac+2BcC

+

= 3aro/IHUTb MPorycKu rno ¢popMyne:

« (7a+2+8B)?=...a°+4+...+28a+14...8+...B.

= [lpeacraButb B BUJeE KBaZpaTa TPEXY/IEHa:

= 4+25x°+36y%+20x+24y+60xy= (2+5x+6y).
= 3.Bo3BecTtu B KBagpar:

» (3X+4y+52)%°= 9x°+16y>°+252°+24xy+30xz+40yz.




KBagpat CyMMbl TPEX YNCET
(a+B+c)?=a%+8B2 +c2+2aB+2ac+2BC

+

121 2=(100+20+1)?=

=100%24+20%+1%+2:100-:20+
+2:100:1+2:20'1=

=10000+400+1+4000+
+200+40=14641.



KBagpat CyMMbl TPEX YNCET
(a+B+c)?=a%+8B2 +c2+2aB+2ac+2BC

+

CamocTtosiTenbHas paboTta

1 BapuaHT

241°
58081

2 BapuaHT

1457
21025



*«H C/ibllUYy — i

1 3abbiBalo,
1 BUXKY —
1 3aNOMUHalo,
1 Aenaro —
1 MTOHUMAL0.>»




KBagpat CyMMbl TPEX YNCET
(a+B+c)?=a?+B? +c?+2aB+2ac+2BcC

[loMaLwHsAsa paboTta

Bo3BecTn B KBaApaT BblpaXXeHUs:
(a-B+C)%;
(a-B-C);
(a+B-C)°.




« JKelaeMm yaauu!




